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  Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych

Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679  z 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia Dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej RODO (Dz. Urz. UE L 119 z 4.05.2016) – informujemy, iż:
· Administratorem Pana/Pani danych osobowych w ww. zakresie będzie: Gminna Biblioteka Publiczna w Rzgowie; 95-030 Rzgów, ul. Szkolna 7.
· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych nadzorującego prawidłowość przetwarzania danych osobowych, z którym można skontaktować się za pośrednictwem adresu e-mail: iod@biblioteka.rzgow.pl oraz pisemnie na adres Administratora.
· Dane wynikające z przepisów prawa art. 221 ustawy z 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. 2022 poz. 566 ze zm.) będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust.1 b RODO i będą  przechowywane do czasu zakończenia procesu rekrutacji 
· Inne podane przez Pana/Panią dane nie wynikające z przepisów prawa w tym dane kontaktowe będą potraktowane jako wyrażenie zgody (art. 6 ust. 1 a RODO, art. 9 ust. 2 a RODO), którą można odwołać  w dowolnym czasie.
·  Dane nie będą udostępniane innym podmiotom. Dostęp do danych będą posiadać osoby upoważnione przez Administratora do ich przetwarzania w ramach wykonywania swoich obowiązków służbowych.
· Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu.
· Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych wynikających z przepisów prawa  jest  niezbędne aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Pana/Panią innych danych jest dobrowolne i zgoda na ich przetwarzanie może zostać odwołana w dowolnym czasie.
· Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania. 


